



MESTNA OBČINA MARIBOR  
MESTNA UPRAVA  
KABINET ŽUPANA  
Služba za delovanje mestnega sveta

Številka: 01301-21/2016-24  
Datum: 8.6.2016

**VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER  
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE**

**Vprašanje/pobuda** (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	15. seja mestnega sveta
Datum seje MS	7. april 2016- nadaljevanje seje
Zap. št. vprašanja/pobude	<b>VPRAŠANJE ŠT. 153</b>
Svetnik-ca:	KAJA MEDVED

**Vsebina vprašanja/pobude:**

Srednji, 25 metrski bazen v mestnem kopališču Pristan je od januarja 2014 zaradi dotrajanosti izvzet iz uporabe. Na kopališču Pristan vsako leto plavalne tečaje opravljajo tudi učenci dvajsetih mariborskih osnovnih šol. Zaradi zaprtja srednjega bazena zadnja leta na kopališču prihaja do prostorske stiske, saj kopališče uporabljajo rekreativni in profesionalni plavalci. Na nekaterih osnovnih šolah tako že iščejo primernejša kopališča za izvedbo plavalnih tečajev (npr. v Rušah in na Ptuj), kar pa bi zaradi potrebnega avtobusnega prevoza plavalne tečaje podražilo.

Ker se obnova bazena na mestnem kopališču Pristna, z obrazložitvijo, da ni denarja, prelaga iz leta v leto, rešitve s strani MOM pa doslej niso bile predstavljene, sprašuje, kakšne aktivnosti potekajo v zvezi z obnovo bazena na kopališču Pristan, kdaj bo stekla obnova in kdaj se bomo lahko razveselili ponovnega odprtja srednjega bazena. Prosim za pisni odgovor.

**Odgovor** (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:	<b>01003-122/2015-6</b>	Datum priprave odgovora:	<b>8.6.2016</b>
Organ, ki je pripravil odgovor:	<b>Urad za šport</b>		

Urad za šport ima v planu investicijskega vzdrževanja in nabave opreme za leto 2016 zagotovljena sredstva za sanacijo bazena in bazenske tehnike v znesku 281.604 EUR. Ta sredstva seveda v celoti ne zadoščajo za celovito obnovo bazena. Urad za šport bo do 15.7.2016 pripravil strokovno mnenje o načinu izvedbe sanacije v okviru zagotovljenih sredstev oz. načinu izvedbe sanacije po fazah.

\* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta **do 20. april 2016 v fizični obliki.**

Odgovor pripravil: mag. Gregor ŽMAK

Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:  
mag. Gregor ŽMAK  
VODJA URADA - PO POOBLASTILU

